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Noua familie de modele MINI prezentată în 

avanpremieră în România la Muzeul Imersiv al 

Noilor Arte MINA 

Noile MINI Cooper electric și MINI Countryman au 

fost prezentate în avanpremieră în România cu luni 

înainte de lansare. Racing MIMI a avut o prezență 

specială, marcând câștigarea titlul de campion 

național. 
 

Bucureşti. Anul 2024 va marca o transformare majoră a întregii familii de modele 

MINI. Vineri, 24 noiembrie, publicul și media au putut descoperi noile modele cu 

mai multe luni înainte de debutul pe piață în 2024.  

 

Prezentarea a avut loc la noul Muzeu Imersiv al Noilor Arte – MINA şi a fost 

construită în jurul unei proiecţii 360 de grade complexe. Aceasta a fost realizată de 

studioul românesc de creaţie Les Atelier Nomad, cu un portofoliu foarte valoros de 

lucrări de video mapping, animaţie 3D, post producţie şi CGI. Spaţiul de proiecție 

care a găzduit prezentarea a avut o suprafaţă de 400 m2 şi a fost acoperit folosind 14 

proiectoare de 16.000 lumeni fiecare. 

 

Experienţa a fost completată de un lounge construit de brandul danez de mobilă BO 

Concept, completând designul modern, cu eleganţă simplistă, al noilor modele MINI. 

 

Despre noua familie MINI 

Noile modele vin cu o transformare spectaculoasă - un nou limbaj de design care 

păstrează reperele emblematice ale mărcii, o dezvoltare sustenabilă și tehnologii de 

ultimă oră. 

 

"Charistmatic Simplicity" definește noul limbaj de design, simplificat și elegant. 
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Soluțiile moderne ale blocurilor optice permit selectarea a trei designuri de iluminare 

ale farurilor de zi și stopurilor, dar și un scenariu special de deschidere/închidere. La 

interior se remarcă ecranul OLED oferit de Samsung Displays, primul de acest fel, cu 

design rotund, folosit în industria auto. Până la opt "Experience modes" pot avea 

impact nu doar asupra caracteristicilor de condus, dar transformă și interfața 

displayului central sau schema de iluminare, disponibilă opțional cu proiecție pe 

bord. 

 

Dezvoltare sustenabilă se remarca prin folosirea mai multor materiale reciclate, 

interior vegan sau elimină cromul. Se remarcă bordul și panourile ușilor acoperite cu 

o țesătură specială de poliester reciclat al cărui proces de fabricație reduce emisiile 

de CO₂ cu până la 80% și consumul de apă cu 95% sau jantele din aluminiu reciclat 

care reduc cu 75% emisiile de CO₂. De asemenea, un element definitoriu pentru 

producţia BMW încă din 2020, toate centrele de producţie folosesc exclusiv energie 

electrică vrede, iar din 2021 toate sunt neutre în ceea ce priveşte emisiile de CO2. De 

asemenea producţia de celule de baterii foloseşte exclusiv energie vrede. 

 

Soluţiile moderne de propulsie folosesc tehnologia BMW Group de generaţia a cincea 

pentru modelele electrice și cea mai nouă versiune de motoare cu ardere internă, în 

timp ce pentru suspensii se remarcă amortizoarele cu răspuns variabil în funcție de 

cursă (standard pentru puntea față la MINI Countryman) sau cu răspuns variabil în 

funcție de frecvență, o dezvoltare nouă, disponibilă opțional pentru MINI 

Countryman. 

 

Noile modele MINI beneficiază de un pachet foarte sofisticat de tehnologii care 

include sisteme de asistență pentru condusul și parcarea semiautonome Level 2, așa 

cum este Reversing Assistant disponibil standard pentru toate modelele. Noul sistem 

de operare MINI 9.0 vine cu o interfaţă nouă care are ca punct central conectivitatea 

- pentru prima dată, utilizatorii pot descărca aplicaţii şi jocuri, sistemul de comandă 

vocală a fost extins cu conectivitate online, sistemul de navigaţie se bazează pe hărţi 

online şi oferă informaţii de orientare cu realitate augmentată (AR), sunt disponibile 
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actualizări regulate de software,  

 

Lansare alături de un campion 

Alături de cele două modele a fost prezentat și Racing MIMI, alături de 

reprezentanții echipei, Horia Platona și Anya Gherghina. Proiectul a stabilit mai 

multe repere istorice pentru marcă. MIMI a fost primul MINI Electric de curse 

construit vreodată și a obținut un titlu de campion în competiție directă cu 

automobile cu motorizare termică. "Racing MIMI beneficiază de un pachet important 

de îmbunătățiri de la Engage Engineering, dar, foarte important, păstrează motorul și 

bateria electrică de serie. Este cel mai bun argument al mărcii că, și în format 

electric, păstrează plăcerea de a conduce. În acest moment investigăm, dar este 

foarte posibil ca titlul obținut să fie primul obținut de o electrică în luptă cu 

automobile cu ardere internă din istoria modernă a motorsportului. Este un proiect de 

pionierat adevărat de care suntem deosebit de mândri", explică Alex Șeremet, 

Corporate Communication Manager BMW Group România. 

 

MINI Cooper Electric - preţuri 

Lansarea pe piaţă este marcată şi de o poziţionare de preţuri foarte competitivă. 

Motorul electric de 135 kW/184 CP al MINI Cooper E generează un cuplu de 290 

Nm, accelerând automobilul de la 0 la 100 km/h în 7,3 secunde. Cu o putere de 160 

kW/218 CP, MINI Cooper SE sprintează de la 0 la 100 km/h în 6,7 secunde, având un 

cuplu maxim de 330 Nm. Autonomia determinată conform ciclului de testare WLTP 

este de până la 305 de kilometri pentru MINI Cooper E pe baza bateriei de înaltă 

tensiune cu o capacitate de 40,7 kWh. La MINI Cooper SE, autonomia calculată 

creşte până la maximum 402 kilometri datorită unei capacităţi a bateriei de 54,2 

kWh.  

 

MINI Cooper E, model integral electric - 31748 euro, cu TVA şi fără suportul Rabla 

Plus (26679 euro fără TVA). 

MINI Cooper SE, model integral electric - 35641 euro, cu TVA (29950 euro fără TVA). 
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MINI Countryman - preţuri 

Noul MINI Countryman este disponibil pentru moment în trei versiuni de motorizări 

pe benzină, urmând ca portofoliul să fie extins cu noi motorizări cu ardere internă şi 

electrice. Noile modele dispun de motoare de 1,5 litri (3 cilindri) şi 2 litri (4 cilindri), 

cu puteri de 170 CP, 218 CP şi 300 CP, tehnologie TwinPower Turbo cu sistem 

TwinScroll şi injecţie directă, precum şi sistem mild-hybrid de 48V pentru versiunile 

C şi S. 

 

MINI Countryman C - 36474 euro cu TVA inclus (30650 euro fără TVA) 

MINI Countyman S- 42271 euro cu TVA (35900 euro fără TVA) 

MINI Countryman John Cooper Works ALL4 - 52420 euro cu TVA inclus (44050 euro 

fără TVA) 

 
 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 
BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă servicii financiare şi de 

mobilitate premium. Reţeaua de producţie a BMW Group cuprinde peste 30 de facilităţi de producţie la 

nivel mondial; compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2022, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproape 2,4 milioane de automobile şi peste 202.000 de 

motociclete. În anul fiscal 2022, profitul brut a fost de 23,5 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 

142,6 miliarde de euro. La 31 decembrie 2022, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 149.475 de 

angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe acţiunea responsabilă. 

Compania stabileşte traseul pentru viitor încă dintr-o fază incipientă şi în mod constant face ca 

dezvoltarea sustenabilă şi gestiunea eficientă a resurselor să fie o piesă centrală a direcţiei sale 

strategice, de la lanţul de aprovizionare, trecând prin producţie, până la finalul fazei de utilizare a 

tuturor produselor sale. 

 

www.mini.ro 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Romania 

Instagram: https://www.instagram.com/mini.romania 

YouTube: https://www.youtube.com/MINIromania 

mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com
http://www.mini.ro/
https://www.facebook.com/MINI.Romania
https://www.instagram.com/mini.romania
https://www.youtube.com/MINIromania
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LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/miniromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 

https://www.linkedin.com/company/miniromania
https://press.bmwgroup.com/romania

